
 

 
 

Procès-Verbal de la Réunion du GEM le 25/04/2025 
 

Date : 25/04/2025 

Heure : 15h à 17h 

Lieu : Maison des Associations Valréas 

Présents : 

Devy, Anas, Julien, Sylvie et Pascal. Membres 

Heleen, animatrice 

Absents : 

Mohamed, Jordan, Dorian et Vilma ; Membres 

1. Ouverture de la séance 

Heleen, l'animatrice du GEM, ouvre la séance à 15h et souhaite la bienvenue à tous les 

participants de la réunion.  

2. Adoption de l'ordre du jour 

Les points à aborder avant l’ouverture du GEM  présenté et adopté à l'unanimité : 

 Planning activités mai 

 Groupe Whatsapp 

 Logo/fresques 

 

 Tract/flyer 

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion précédente 

Le procès-verbal de la réunion de la 18/04/2025 est lu. 

Décision : Approuvé  

 

 

 



 

 
 

4. Points à l'ordre du jour 
 

4.1. Planning activités mai 

Discussion : Étant donné que notre budget est limité, nous avons principalement évoqué des 

activités abordables, accessibles à proximité ou à Valréas. Nous avons également souligné 

l’importance de profiter du beau temps pour passer de bons moments ensemble. L’idée de 

se retrouver autour d’un pique-nique, où chacun pourrait partager un repas, discuter, jouer 

à des jeux ou simplement se détendre, nous semble particulièrement agréable et conviviale. 

Cela permettrait de profiter pleinement de l’instant tout en restant dans un cadre simple et 

chaleureux. 

Décision : Le vendredi 2 mai, nous avons prévu une soirée conviviale autour d'une pizza et 

d'une séance de cinéma, pour partager un moment agréable ensemble. 

Quant au samedi 10 mai, nous nous retrouverons au Jardin de Pied Vaurias pour une journée 

créative et un repas partagé. L’objectif est de réaliser des dessins que nous pourrons ensuite 

transformer, par voie numérique, en stickers muraux pour décorer notre façade. 

Par ailleurs, nous travaillons également sur la création de fresques pour l’intérieur. Celles-ci 

seront réalisées sur des panneaux en bois de 120 x 60 cm, que nous fixerons ensuite sur les 

murs. Nous avons prévu une fresque pour le coin ZEN, afin d’apporter une ambiance 

apaisante, et une autre pour le coin salon, pour rendre cet espace plus chaleureux et 

accueillant. Nous nous retrouverons le mardi 29 avril devant le GEM afin d'avoir une 

meilleure idée des espaces à décorer. Ce sera l'occasion de partager nos idées, d'échanger 

nos suggestions et de planifier au mieux les travaux de décoration. 

Enfin, le mardi 6 mai, nous organiserons un vote pour choisir les activités qui auront lieu les 

16 et 24 mai. 

4.2. Groupe Whatsapp 

Tout le monde est d’accord pour la création d’un groupe WhatsApp. Il s’agit d’un moyen de 

communication efficace et convivial, permettant à tous les membres d’échanger 

directement, et pas seulement à travers l’animatrice. Heleen a promis de créer un groupe 

WhatsApp intitulé « GEM de Soleil » et de notifier tous les membres dès que le groupe sera 

opérationnel, afin que chacun puisse y participer facilement. 

 

 



 

 
 

4.3. Logo/fresque 

 

Discussion : Heleen a commencé à monter le logo qu’elle a conçu, représentant un soleil. Le 

logo proposé a été accepté par la majorité, mais avec quelques ajustements demandés : il 

faudrait ajouter des yeux et un sourire, ainsi que laisser un peu plus d’espace entre le « le » 

et le soleil. 

Concernant la façade, plusieurs idées de dessins ont été proposées, et tout le monde 

s’accorde à dire que ces illustrations doivent refléter l’esprit du GEM. 

Pour les deux fresques, Heleen invite tout le monde à venir visiter le GEM le mardi 29 avril, 

avant la réunion. Elle souhaite ainsi montrer où elle pense que les fresques pourraient être 

placées, afin de recueillir des idées supplémentaires et d’affiner le projet. 

Heleen prévoit d'acheter les deux panneaux nécessaires et de leur appliquer une couche de 

peinture blanche pour bien préparer la surface. Elle se chargera également de la sélection et 

d’achat des peintures et des feutres, afin de ne pas se limiter uniquement à la réalisation des 

fresques, mais aussi d’ajouter des dessins décoratifs qui embelliront la façade. Quant au 

projet, ce sera Anas qui en prendra la responsabilité et le coordonnera lors de la sortie 

prévue le samedi 10 mai. 

5. Questions diverses 

Julien a posé des questions concernant les tracts et flyers que nous pourrions distribuer lors 

des marchés de mercredi. Heleen a souligné que c’était une excellente idée, mais elle a 

également rappelé que nous n’avons pas encore déterminé la date officielle d’ouverture. 

 



 

 
 

Nous pouvons commencer à concevoir et à préparer le contenu du flyer dès maintenant, afin 

d’être prêts dès que la date sera fixée. Cependant, il serait préférable de patienter avant de 

commencer la distribution, afin d’éviter toute confusion ou gaspillage de ressources si la 

date venait à changer. 

6. Clôture de la séance 

Heleen remercie les participants et clôt la séance à 17h. 

Rédigé par : Heleen Ferwerda, animatrice 

Date de rédaction : 28/04/2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

C R de la groupe de travail du 29/04/2025 de 17h à 19h 
 

Agenda : 

 Adhésion et participation adhérents 

 Financement activités 

 

Adhésion et participation adhérents 

On a eu une super discussion récemment, où on s’est posé plein de questions importantes. 

Par exemple, on s’est demandé si on devait faire une différence dans le montant d’adhésion 

entre les adhérents qui travaillent et ceux qui ne travaillent pas.  

On a aussi parlé des activités : quel pourcentage ou quel montant le GEM prend en charge, 

etc. 

En moyenne, le GEM dispose d’environ 250 € par mois pour les activités, ce qui n’est pas 

énorme, alors on doit faire très attention à nos dépenses. 

On a décidé d’adopter une approche cas par cas pour déterminer quelle part sera prise en 

charge par le GEM et quel montant sera demandé aux adhérents. Par exemple, pour la 

soirée cinéma et pizza, on a décidé que le GEM couvrirait 50 % du coût, et les adhérents 

paieraient l’autre moitié. 

Pour la sortie du 10 mai, l’achat des matériaux sera entièrement pris en charge par le GEM, 

mais chacun apportera quelque chose à manger pour le pique-nique partagé. 

Quand le GEM sera ouvert, on mettra en place un pot de partage libre au bar café/thé. 

Chacun pourra y mettre ce qu’il veut pour contribuer, et cet argent servira à acheter du café, 

du thé, et du sirop. 

On prévoit aussi d’instaurer un autre pot pour financer en partie un futur séjour. 


